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ATA DA 15'SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 15 DE MAIO DE2O23.

ATA DA 15' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 15 DE MAIO DE 2023, NA SEDE DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SEsSÀo FoI PRESIDIDA PELo
NOBRE EDIL. SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIYEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAI{TOS, MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HEIYRIQUE SOARES. SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
sEGrrIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSTSTINDO A PRESENTE SESSÃO,

QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRÁBALHOS, NÃO
MAMFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QT]E SE PASSAR EM PLENÁruO,
NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2", 3", 4" E 5' DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQTIENCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AO
VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBLILO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA
MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA
DA 14" SESSÃO ORDINÁRIA E 23'SESSÃO EXTRAORDINÁruA OP 2023, A QUAL,
coLocADA EM DISCUSSÃO, p COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr
APROVADA POR I,]NANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA
14" SESSÃO ORDINÁRIA E 23' SESSÃO EXTRAORDINÁruA »T 2023 E, COLOCADA
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA,
COMO NÃO HOTIVE DGEDIENTE, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO
PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS
OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3'DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO
TNTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
ADAIR JOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, LEANDRO
AUGU§TO PORTELLA SANTOS, AGUINALDO ANTôNIO DE OLIVEIRA E
OSWALDO ELIAS DA SILVA ÚNIOR EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU
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AO I' SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. NA
SEQUENCIA, O l" SECRETÁ2O FgZ LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 049/23
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL ESPECTAL NO VALOR DE Rs 145.?72,87, PARA A CONSTRUÇÃO »B
PRAÇA NO CONJUNTO HABITACIONAL JOSE ANTIINES NOGUEIRA _ ARAÇOIABA
DA SERRA "B", EM CO].IVÊNIO COM A SECRETARIA ESTADUAL DE TURISMO E
VIAGEM, COM RECURSO DE ANULAÇÂO TOTAL DE DOTAÇÃO DA FICHA N'786
DO ORÇAMENTO VIGENTE) E DÁ Ot]-fRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO
EM DISCUSSÃO, P COIOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR
UNANIMTDADE. NA SEQUÊNCrA, O l' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÃO
DE APLAUSO N" OI5/23 (AIJTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS, COM APOIAMENTO DO VEREADOR OSWAIDO ELIAS DA SILVA JUMOR
- AOS PROFISSIONAIS DE ENFEREMAGEM, AOS TECNICOS E AUXILIARES DE
ENFERMAGEM DO NOSSO MUMCÍPIO, CUJA SEMANA COMEMORATIVA E
CELEBRADA DE 12 A 20 DE MAIO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL,
COLOCADA EM DISCUSSÃO, TTAANTTESTARAM.SE OS VEREADORES LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS E OSWALDO ELIA§ DA SILVA ÚNIOR, E

COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A
SEGUI& O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS
E VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JI.]NTO AO SITE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGI]IDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA AS CONSIDERAÇÕES FrNarS. MAMFESTARAM-SE OS VEREADORES
MAIYOEL HENRIQUE SOARES, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SAIITOS,
ROBERTO DOS RDIS ROLIM E RICHÂRDSON CORRÊA DE OLIVEIRA. E COMO
NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA
A 15" SESSAO ORDINARIA DE2O23,

SALA DAS SESSÔES, 15 DE MA]O DE2O23.
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